

হিন্দু ফাউন্ডেশনের কার্যকরী সংসদ ও কর্মকর্তা নির্বাচন সম্পন্ন

বাংলাদেশ হিন্দু ফাউন্ডেশনের ১৪২১-১৪২৩ বাংলা সনের জন্য কর্মকর্তা নির্বাচন গতকাল শুক্রবার সন্ধ্যা ৬টায় বাংলাদেশ হিন্দু ফাউন্ডেশনের নিজস্ব বিল্ডিং মৈত্রী



সভাপতি



সাধারণ সম্পাদক

ভবনস্থ ফাউন্ডেশনের সভা কক্ষে প্রধান নির্বাচন কমিশনার তপন কান্তি দাশের সভাপতিত্বে অনুষ্ঠিত হয়। সভায় নবনির্বাচিত সংসদ সদস্যগণ সর্বসম্মতিক্রমে বিভিন্ন পদে গঠনতন্ত্র অনুযায়ী কর্মকর্তা নির্বাচন সম্পন্ন করেন। উল্লেখ্য গত ২২ অক্টোবর ঘোষিত তফসিল অনুযায়ী দাখিলকৃত মনোনয়নপত্র চূড়ান্ত বাছাই শেষে নির্দিষ্ট পদের বিপরীতে বিভিন্ন শ্রেণিতে প্রতিদ্বন্দ্বী প্রার্থী না থাকায় ২৪ জন প্রার্থীকে সাংসদ হিসেবে নির্বাচিত ঘোষণা করা হয় এবং সেই অনুযায়ী গতকাল কর্মকর্তা নির্বাচনের জন্য বিজ্ঞপ্তি জারির প্রেক্ষিতে অনুষ্ঠিত সভায় কর্মকর্তা নির্বাচন সম্পন্ন হয়। নির্বাচিত কর্মকর্তাগণ হলেন; চেয়ারম্যান দিলীপ কুমার মজুমদার, ভাইস-চেয়ারম্যান বিজয় লক্ষ্মী দেবী, মহাসচিব শ্যামল কুমার পালিত, সহ-মহাসচিব অ্যাড. নিতাই প্রসাদ ঘোষ, সাংগঠনিক সচিব বিশ্বজিৎ পালিত, অর্থ সচিব অধ্যাপক নারায়ণ চৌধুরী, শিক্ষা সচিব অধ্যাপক হারাধন নাগ, ধর্ম ও সংস্কৃতি সচিব বাসুদেব সাহা, প্রচার ও প্রকাশনা সচিব অঞ্জন সেন, বিবাহ সচিব বাসনা দাশ, স্বাস্থ্য সচিব লায়ন কে.পি. দাশ, শিল্প ও বাণিজ্য সচিব পিয়ুষ কান্তি দে, মন্দির সংস্কার ও সংরক্ষণ সচিব অধ্যাপক সচ্চিদানন্দ রায় চৌধুরী, দপ্তর সচিব অনুপ রক্ষিত, ত্রাণ ও পুনর্বাসন সচিব অ্যাড. অনুপম চক্রবর্তী। সদস্যবৃন্দ হলেন: রণজিত কুমার চৌধুরী, সুকোমল চৌধুরী, অ্যাডভোকেট পূর্ণেন্দু বিকাশ চৌধুরী, প্রকৌশলী পরিমল কান্তি চৌধুরী, দুলাল কান্তি মজুমদার, মিহির কানুনগো, সুরঞ্জন ঘোষ, অ্যাডভোকেট সবুজ কান্তি দাশ এবং তাপস হোড়া। খবর প্রেস বিজ্ঞপ্তির।



চেয়ারম্যান দিলীপ কুমার মজুমদার,
মহাসচিব শ্যামল কুমার পালিত

হিন্দু ফাউন্ডেশনের কার্যকরী সংসদ ও কর্মকর্তা নির্বাচন

হিন্দু ফাউন্ডেশনের ১৪২১-১৪২৩ বাংলা সনের জন্য কর্মকর্তা নির্বাচন গতকাল নগরীর মৈত্রী ভবনস্থ ফাউন্ডেশনের সভা কক্ষে প্রধান নির্বাচন কমিশনার তপন কান্তি দাশের সভাপতিত্বে অনুষ্ঠিত হয়। সভায় নবনির্বাচিত সংসদ সদস্যগণ সর্বসম্মতিক্রমে বিভিন্ন পদে গঠনতন্ত্র অনুযায়ী কর্মকর্তা নির্বাচন সম্পন্ন করেন। উল্লেখ্য, গত ২২ অক্টোবর ঘোষিত তফসিল অনুযায়ী

হিন্দু ফাউন্ডেশনের কার্যকরী

● ১২ পৃষ্ঠার পর

দাখিলকৃত মনোনয়নপত্র চূড়ান্ত বাছাই শেষে নির্দিষ্ট পদের বিপরীতে বিভিন্ন শ্রেণিতে প্রতিদ্বন্দ্বী প্রার্থী না থাকায় ২৪ জন প্রার্থীকে সাংসদ হিসেবে নির্বাচিত ঘোষণা করা হয় এবং সে অনুযায়ী গতকাল কর্মকর্তা নির্বাচনের জন্য বিজ্ঞপ্তি জারির প্রেক্ষিতে অনুষ্ঠিত সভায় কর্মকর্তা নির্বাচন সম্পন্ন হয়। নির্বাচিত কর্মকর্তারা হলেন, চেয়ারম্যান দিলীপ কুমার মজুমদার, ভাইস চেয়ারম্যান বিজয় লক্ষ্মী দেবী, মহাসচিব শ্যামল কুমার পালিত, সহ-মহাসচিব এডভোকেট নিতাই প্রসাদ ঘোষ, সাংগঠনিক সচিব বিশ্বজিৎ পালিত, অর্থ সচিব অধ্যাপক নারায়ণ চৌধুরী, শিক্ষা সচিব অধ্যাপক হারাধন নাগ, ধর্ম ও সংস্কৃতি সচিব বাসুদেব সাহা, প্রচার ও প্রকাশনা সচিব অঞ্জন সেন, বিবাহ সচিব বাসনা দাশ, স্বাস্থ্য সচিব লায়ন কে.পি. দাশ, শিল্প ও বাণিজ্য সচিব পিয়ুষ কান্তি দে, মন্দির সংস্কার ও সংরক্ষণ সচিব অধ্যাপক সচ্চিদানন্দ রায় চৌধুরী, দপ্তর সচিব অনুপ রক্ষিত, ত্রাণ ও পুনর্বাসন সচিব এডভোকেট অনুপম চক্রবর্তী।

সদস্যবৃন্দ হলেন, রণজিত কুমার চৌধুরী, সুকোমল চৌধুরী, এডভোকেট পূর্ণেন্দু বিকাশ চৌধুরী, প্রকৌশলী পরিমল কান্তি চৌধুরী, দুলাল কান্তি মজুমদার, মিহির কানুনগো, সুরঞ্জন ঘোষ, এডভোকেট সবুজ কান্তি দাশ এবং তাপস হোড়া।-বিজ্ঞপ্তি

বাংলাদেশ হিন্দু ফাউন্ডেশন এর কার্যকরী সংসদ ও কর্মকর্তা নির্বাচন সম্পন্ন



চেয়ারম্যান মহাসচিব

বাংলাদেশ হিন্দু ফাউন্ডেশনের ১৪২১-১৪২৩ বাংলা সনের কর্মকর্তা নির্বাচন গতকাল সন্ধ্যা ৬ টায় বাংলাদেশ হিন্দু ফাউন্ডেশনের নিজস্ব বিল্ডিং মৈত্রী ভবনস্থ ফাউন্ডেশনের সভা কক্ষে প্রধান নির্বাচন কমিশনার তপন কান্তি দাশের সভাপতিত্বে অনুষ্ঠিত হয়। সভায় নবনির্বাচিত সদস্যগণ বিভিন্ন পদে গঠনতন্ত্র অনুযায়ী কর্মকর্তা নির্বাচন সম্পন্ন করেন।

উল্লেখ্য, গত ২২ অক্টোবর ঘোষিত তফসিল অনুযায়ী দাখিলকৃত মনোনয়নপত্র চূড়ান্ত বাছাই শেষে নির্দিষ্ট পদের বিপরীতে বিভিন্ন শ্রেণিতে প্রতিদ্বন্দ্বী প্রার্থী না থাকায় কর্মকর্তাদের নির্বাচিত ঘোষণা করা হয় বলে প্রধান নির্বাচন কমিশনার তপন কান্তি দাশ স্বাক্ষরিত এক বিজ্ঞপ্তিতে জানানো হয়।

নির্বাচিতরা হলেন চেয়ারম্যান দিলীপ কুমার মজুমদার, ভাইস-চেয়ারম্যান বিজয় লক্ষ্মী দেবী, মহাসচিব শ্যামল কুমার পালিত, সহ মহাসচিব অ্যাডভোকেট নিতাই প্রসাদ ঘোষ, সাংগঠনিক সচিব বিশ্বজিৎ পালিত, অর্থ সচিব অধ্যাপক নারায়ণ চৌধুরী, শিক্ষা সচিব অধ্যাপক হারাধন নাগ, ধর্ম ও সংস্কৃতি সচিব বাসুদেব সাহা, প্রচার ও প্রকাশনা সচিব অঞ্জন সেন, বিবাহ সচিব বাসনা দাশ, স্বাস্থ্য সচিব লায়ন কে.পি. দাশ, শিল্প ও বাণিজ্য সচিব পিয়ুষ কান্তি দে, মন্দির সংস্কার ও সংরক্ষণ সচিব অধ্যাপক সচ্চিদানন্দ রায় চৌধুরী, দপ্তর সচিব অনুপ রক্ষিত, ত্রাণ ও পুনর্বাসন সচিব অ্যাডভোকেট অনুপম চক্রবর্তী।

এছাড়া সদস্য হিসেবে রয়েছেন রণজিত কুমার চৌধুরী, সুকোমল চৌধুরী, পূর্ণেন্দু বিকাশ চৌধুরী, প্রকৌশলী পরিমল কান্তি চৌধুরী, দুলাল কান্তি মজুমদার, মিহির কানুনগো, সুরঞ্জন ঘোষ, অ্যাডভোকেট সবুজ কান্তি দাশ এবং তাপস হোড়া। বিজ্ঞপ্তি